

登封播报 | 鹅坡资讯

2015年全国少林拳比赛 鹅坡武院勇夺126金、99银、37铜

11月3日上午,2015年全国武术少林拳比赛圆满闭幕,少林鹅坡武院的弟子们在为期三天的比赛中屡屡脱颖而出,斩获126金、99银、37铜共计262枚奖牌的好成绩。

此次活动,鹅坡武院表演团应邀参加了开幕式表演,并精选出100余名竞赛队员、组建了三支代表队参加全部比赛项目。

当天上午11点,在掌声和欢呼声中,大赛组委会宣布:2015年全国武术少林拳比赛所有比赛项目已经结束!

在大赛金牌榜中记者了解到,少林鹅坡武院在少林太祖长拳、大洪拳、小洪拳、炮拳、通臂拳、长护心意门、阴手棍、齐眉棍等传统强项上依旧保持领先地位、技压群雄;在少林单刀、朝阳拳、七星拳、乾坤剑、传统剑术、少林传统枪等项目上鹅坡弟子也发挥出色,在全国众多武术馆校中脱颖而出;特别是鹅坡武院弟子宋郑阳一人连获男子少林竞赛



少林拳比赛开幕式表演

拳、竞赛剑两项金牌,张钦标荣获女子少林竞赛剑金牌,用优异的竞赛成绩向人们说明,鹅坡武院不愧是中国十大武术名校。

据悉,2015年全国武术少林拳比赛在全国武术之乡、世界功夫之都、天地

之中——登封市举办,由国家武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局主办,省武术运动管理中心和登封市人民政府承办,来自全国18个省区市的74支代表队共1000多名运动员参加本届武术比赛。

鹅坡武院 为全院学生送温暖

近日,天气骤冷,阴雨绵绵,学生纷纷感受到冬天的气息,特别是来自南方的学生,一下子似乎难以忍受这样寒冷的季节。看着学生们的保温情况,鹅坡武院领导和教师们心疼不已,赶紧准备过冬物资。最终,该院办公室协同武教处、全托处为全院学生发放冬季棉袄。11月20日,又及时为学生发放棉鞋。孩子们拿到过冬物品,脸上纷纷露出了开心的笑容。发放物资的相关负责人说:“及时为孩子们送去冬季的一丝温暖,保证学生正常的学习文化生活,是学校的义务和责任。”

鹅坡武院消防演练 增强安全意识

11月,消防安全月,鹅坡武院通过培训、电子屏幕宣传、逃生演练等形式向全院师生全面普及消防安全常识,全面提高该校防控火灾能力,努力保障学校安全无事故。



学生正在进行消防演练

全面排查整治消防安全隐患

鹅坡武院采用定期和不定期检查的方式,排查消防安全隐患,填写消防安全检查记录。各处室的消防设施和器材保证消防器材能够安全有效使用。紧盯容易引发火灾的关键环节和致灾因素,严查用火、用电、用气安全,

严查疏散通道和安全出口,严查危险物品和易燃易爆物品,及时消除火灾隐患。学生宿舍和职工宿舍要严查私拉乱扯、违规用电及火机火具。餐厅和小吃店严查用电安全、用气安全,定期清除餐厅油烟管道。

学校重点部位建立安全管理制度

该校餐厅、宿舍的用火、用气、用电等都要建立消防安全管理台账。学生宿舍的管理是消防安全管理中的重中之重,严禁私接电线、私装插座和使用明火,要求武教处、全托处严格执行学生宿舍、职工宿舍管理制度,做到日检查、周汇总、月上报,及时发现消除火灾隐患。

11月,全托处组织本部门全体教师进行消防安全知识培训,由各分块主任给同志们讲解使用干粉灭火器的方法,并依次由老师实践,做

到人人会使用。文教处在每周的班会上,通过阅读形式,为学生普及安全常识,并以板报形式呈现在办公楼大厅,时时提醒学生。武教处利用课余时间分批组织全院学生进行火灾逃生应急救援疏散演练,提高师生火灾逃生技能。

学校运用各种形式宣传安全教育,通过这些活动,提高全院师生的安全防患意识,做到人人懂常识,人人会防范。全面提高校园安全系数,共建和谐安全校园。

加大消防安全宣传力度

11月,该院组织召开一次冬春火灾防控专题会,动员全体职工提高消防安全防控意识。武教处、文教处充分利用早集、安全教育课、板报等宣传教育途径对师生进行消防安全培训教育,办公室、全托处、餐饮处、水电处、总务处充分利用校讯通、学校网站、电子屏幕、宣传栏、周例会等宣传工具,积极开展形式多样的消防知识宣传工作,确保消防知识宣传工作深入师生心中,使师生掌握基本的消防技能,全面提升学校防控火灾的能力。

优秀学子风采展

鹅坡武院走出的赛场冠军

韦高杰,男,23岁,河南开封杞县人,2004年进入少林鹅坡武术专修院,先后跟随马洪鹏、王德克教练。2010年进入《武林风》擂台。现职业搏击运动员。战绩:56战17次KO43胜13负。

主要战绩:2010年武林风走进山东济南75kg级冠军。2011年武林风走进河南新密75kg级冠军。2011年武林风走进河南许昌75kg级冠军。2011年武林风走进山西晋城75kg级

冠军。2011年武林风走进山东梁山75kg级冠军。2011年武林风走进江苏徐州75kg级冠军。2011年北京紫禁之巅四人赛80kg级亚军。2011年武林风决战新西兰80kg级冠军。2011年武林风走进江苏常熟75kg级冠军。2011年武林风走进安徽太和75kg级冠军。2012年武林风走进山东枣庄75kg级冠军。2013年武林风走进安徽淮南80kg级冠军。



韦高杰

鹅坡武院 表彰期中考试获奖教师

近日,鹅坡武院2015~2016学年度上学期期中考试,在全校师生的努力下圆满结束。考试成绩一公布,学生是几家欢喜几家愁,老师们在松了一口气的同时,开始备战下一阶段的教学。

该校为了鼓励老师,特评选出期中考试获奖教师,名单如下:

邓阳阳、史华玲、王亚慧、郭巧鸽、孙素梅、高瑞红、屈少婷、崔占芳、梁喜歌、李秋苓、杨慧阁、刘晓君、王利亚、张浩月、焦新娟

鹅坡武院 表彰十月份优秀职工

在训练场上,教师们挥汗如雨,即使是寒冷的冬季,也是热得满头大汗。在教室内,老师们一遍又一遍为学生讲解,即使喉咙嘶哑,依然不放过每个难解的问题。他们在自己平凡的岗位上,散发着光芒。

为此,鹅坡武院评选出10月份的优秀员工,名单如下:

赵跃、屈晓飞、张东阳、曹伊冰、马雪珂、王世超、陈凯、罗辉、卢忠帅、杨廷全

杨瑾、张书明、王德克、王炎伟、朱战辉、乔占辉、刘静宇、王艺森、陈永兵、张胜利

张红兵、许相龙、任晓刚、李树伟、王勇奇、王凯、黄卫华、孟晓磊、谢肖剑、李秋苓、王淑红、顾双琴

